

Menighedsrådsmøde - Haurvig Menighedsråd onsdag den 1. november 2017 kl. 19.00 i Menighedshuset.

Afbud Birgit Morsing Madsen

1. Velkomst og salme

2. Godkendelse af endeligt budget 2018

Kristen Lauridsen gennemgik det endelige budget 2018. Budgettet blev godkendt og afleveret elektronisk kl. 20.08.

3. Kirkehøjskole

Økonomi. Esther har været i kontakt med provsten. Vi skal have en startkapital. Fx ved at de tre menighedsråd i 2019 budgetterer med et beløb til formålet. Vi tager dette med til det kommende fælles menighedsrådsmøde.

Tidspunkt. Esther har været i kontakt med Erik Påbøl om, hvordan de kørte kirkehøjskolen i Skjern. Her var der ikke alt for gode erfaringer med lørdag formiddage. Vi satser på formiddage og aftener, fx 3 formiddage og en aften. Det kunne være tirsdag formiddag og onsdag aften.

Organisation. Vi skal nok satse på Folkeuniversitet for at være upolitisk. De ansætter foredragsholderen for kr. 2000,- pr. gang.

Emner. Fx en repræsentant for hver af de gamle "kirkelige retninger". Disse har en aften / formiddag til at fortælle ud fra hver deres ståsted.

4. Vinduer

Stiftet har nu bekræftet modtagelse af menighedsrådets ansøgning. De har nu 3 måneder til at svare.

5. Borebiller i tårnet

Ella orienterede om forskellige forhold. Der er igen blevet sprøjtet mod borebiller i klokketårnet.

6. Internet

Klaus undersøger mulighederne for at få trådløst internet via TDC.

7. Nyt ved præsterne

Intet nyt.

8. Nyt ved formanden

Esther Blichfeldt orienterede om forskellige forhold.

Keld deltager i mødet hos sognepræsten i Henne om Kirke på Kysten d. 9/11.

Vi har modtaget materiale fra "Vejkirke". Esther undersøger dette nærmere.

9. Eventuelt